

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 501 (1977)

p. 355, line 2 from bottom, sentence should read:

"The mitochondrial reticulum being three-dimensional in small fibres seems to be mostly two-dimensional in large fibres"

p. 365, line two from top should read:

"As can be seen in Fig. 8C, the models . . ."

p. 367, line two after Eqn. 1:

for " H_0^+ " read " H_0^+ "

p. 367, fourth line from bottom, instead of

"20 times" read "10 times"

p. 419, Table III, legend should read:

"Incubation mixture: 70 mM KCl, 10 mM Tris · HCl, 5 mM potassium phosphate, pH 7.5;"

p. 419, Table III, second column, fourth line, instead of "(50" read "(5)"

p. 419, Table V, first column, seventh line, instead of " 19.8 ± 1.2 " read " 19.8 ± 1.2 "

p. 419, Table V, second column, first line, instead of " 6.7 ± 0.7 " read " 6.0 ± 0.7 "

p. 420, Fig. 1., for " $15 \mu M O_2$ " read " $7 \mu M O_2$ "

p. 422, fourth line from bottom:

"Oxidation of NADH via the external pathway demonstrates much lower respiratory control than that of intramitochondrial NADH or succinate." should be deleted.